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ZÁHONYI VASUTAS 
XIII. évfolyam, 30 szám 2024. április 02 

Tavaszi titkári értekezlet Záhonyban 

Március huszonhetedikén értekezletet tartott a záhonyi Területi Képviselet Titkári Testülete. 
Fél tizenegykor Juhász Tiborné, a képviselet vezetője köszöntötte a résztvevőket, köztük 
Meleg Jánost, a Vasutasok Szakszervezetének elnökét, Horváth Csaba szervezetpolitikai 
alelnököt valamint Kiss Ádám, pénzügyi osztályvezetőt. A határozatképesség megállapítása 
után a napirend elfogadása következett, a jegyzőkönyv vezetése Szegvári Emese 
irodavezetőre hárult. 

A területi horgászverseny előkészítése szokás szerint talá-
nyokkal indult, hiszen változóban a lehetőségek és termé-
szetesen horgász tagtársaink elvárásai. A helyszín kiválasz-
tásához Nagy Attila képviselet-vezető helyettes ismertette a 
lehetséges helyszíneket, és a várható feltételeket. Ezekben 
bizonytalan pontok is voltak, ezért a Testület úgy döntött, 
szeptemberre halasztja a verseny megrendezését. 
Juhászné szólt az idén másodszor sorra kerülő huszonnégy 
órás Regionális Horgászversenyről is. A miskolci Terület 
május 24-én hat órától 25-én hat óráig látja vendégül a 
debreceni és záhonyi horgászok három fős csapatait. 

A következőkben határozott a Testület a 2024. évi négy darab VSZ Elismerő Oklevél 
kitüntetés elosztásáról, mely alapján Állomásfőnökség Eperjeske SZB, Állomásfőnökég 
Fényeslitke SZB, Regionális Egységek Alapszervezete SZB és az RCH Kereskedelmi 
Alapszervezet SZB javasolhat egy-egy tagunkat (01/2024. sz. Határozat). A kitüntetések 
átadása az év végi záró értekezleten ünnepélyes keretek között történik majd. Javaslatot tett 
a Testület Arany Jelvény Kitüntetésre is (02/2024. sz. Határozat), a kitüntetés odaítéléséről 
az Elnökség dönt majd. 

Berekfürdői üdülőnkkel kapcsolatos előterjesztés következett Grunda Zsolt képviselet-vezető 
helyettes előterjesztésében. Zsoltitól megtudtuk, hogy hatvan százalékos a tervezett 
fejlesztések készültsége, és várhatóan májusra befejeződnek. Viszont szükség lesz még 
néhány segítő munkájára a továbbiakban. Kiderült az is, hogy sajnos a közműszámlák az 
árak emelkedése miatt idén jelentősen nőnek. 
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Juhászné hozzáfűzte, valóban jelentős az idei 
rezsiköltségek növekedése, de az előzetesen befutott 
foglalások a tavalyi árakon történtek, így nem fogunk 
árat emelni. Viszont lehetséges, hogy elmaradnak 
további fejlesztések. 

Majd szólt a tuzséri faházról is, ahol jelentős munká-
latokra van szükség ahhoz, hogy korszerű üdülővé 
válhasson. Korbács Sándor, az faházat kezelő GRF 

Alapszer-
vezet titkára jelezte, folyamatban vannak 
munkálatok, de őket is súlyosan érintik a 
közműszámlák. Utóbbit Juhásznéval és Kiss 
osztályvezetővel röviden megvitatták, és vázol-
ták a lehetséges megoldást. 

Ezek után Juhászné tájékoztatást adott a Terület 
taglétszámának alakulásáról, a további 
tagszervezés fontosságáról. Továbbá közölte, 
hogy Kaskötő Nikoletta, az Ifjúsági Tagozat 

területi vezetője Területi Ifjúsági Találkozót (TIT) szervez a tuzséri Tisza-parton május 31-re. 
Ennek érdekessége, hogy meghívást kapnak majd azok a titkárok is, akiknek fiatal tagjai 
vannak. A program lényege tájékoztató, előre mutató ötletek, javaslatok megbeszélése, 
kidolgozása, szakszervezetünk alaposabb megismerése. 

Horváth Csaba szervezetpolitikai alelnök az aktuális 
kérdések között beszélt a nemrég módosított 
ESZSZA-szabályzat részleteiről, különösen a segé-
lyezések pontosításáról és a segélyek mértékének 
növekedéséről. Majd a MÁV Zrt.-nél elindult, aztán 
felfüggesztett és további talányok előtt álló üzemi 
tanácsi és munkavédelmi képviselőválasztásokkal 
kapcsolatban elmondta, három dolog biztos: az egyik, 
hogy minden mandátumát töltő üzemi tanács és 
munkavédelmi bizottság megszűnik, a következő 
választás októberre várható, és az új MÁV Zrt. 
SZMSZ alapján sokkal kevesebb képviselőt és tanácsot lehet majd választani. Utóbbival 
kapcsolatban fontos, hogy az ismételt jelöltállításhoz jól megfontolt és jól működő 
szövetséget, szövetségeket kell kötni. És akkor még nem tudjuk, miként működik majd az 
elektronikus szavazási rendszer, ami kidolgozás alatt áll, és talán ősszel már oline 
szavazhatunk. 

Kiss Ádám pénzügyi osztályvezető 
többek között a VSZ gazdálkodásáról, 
a könyvelés folyamatban levő válto-
zásairól, a pénzügyi folyamatok átlát-
hatóságának növeléséről, az alapszer-
vezeteknél is fontos pénzügyi tervezés-
ről adott tájékoztatást. 
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Végül Meleg János elnök kért szót, és közölte, most is örömmel jött Záhonyba, hiszen tudja, 
hogy a sorjázó kihívások itt sem engednek senkit pihenni. Mint ahogy őt sem, hiába 
kötöttünk egy jó három éves megállapodást, szó sincs arról, hogy hátradőlve várhatja a 
nyugdíjazását. Elismerően szólt az RCH-nál sikeresen lezajlott választásokról, különösen a 
magas részvételért a sikeres mozgósítás okán, és a központban elért eredményért: 
győztünk, győzött az összefogás, a VSZ-VDSZSZ koalíció. 

A MÁV Zrt.-nél látható választási bonyodalmakról 
szólva az elnök jelezte, szkeptikus azzal 
kapcsolatban, hogy miként működik majd az 
elektronikus szavazási rendszer, és valószínűsíti, 
hogy talán két forduló is kevés lesz a sikeres 
választáshoz. Még úgy is, hogy a jelek szerint 
csak vezérigazgatósági és területi igazgatósági 
szinten lesznek üzemi tanácsok. Szintén 
aggályos, hogy vajon milyen lesz az új szervezeti 
felépítés, kiket kikkel hoznak majd össze, vagy 
szednek szét azokban a bizonyos kicsi 
kockákban, amiből egy ilyen ábra áll. 

Nem kevésbé érdekes, vagy inkább furcsa – folytatta – az új tarifarendszer, ami már most 
sokba kerül. Lehet, hogy olcsóbb lesz ingyenessé tenni a közösségi közlekedést? De a 
Start-Volán integráció is felvet komoly kérdéseket, mint például a két cég bérrendszerének 
összehangolhatósága, vagy épp a kollektív szerződések egységesítése – tehát további 
kihívások várnak ránk. Kihívások minden téren és folyamatosan, az eredményekért továbbra 
is meg kell küzdenünk, ami csak összefogással, együttes erővel lehetséges. „Csupa rossz 
hírt próbáltam hozni, hogy majd amikor eljövök évvégén vagy ősszel, jókat tudjak mondani 
nektek. De az volt a helyes, hogy az igazat mondjam, és ne azt, amit esetleg hallani 
szeretnétek – innen folytatjuk, megyünk tovább együtt!” – zárta szavait Meleg János elnök. 

Az értekezlet egy kedves momentummal zárult: Grunda Zsolti kölnivel a kezében körbejárt a 
tárgyalóban, és régi húsvéti szokás szerint meglocsolta a hölgyeket. Juhászné Erzsó és 
Szegvári Emese pedig csokinyuszival és hímessel ajándékozták meg a résztvevőket. 

Dolhai József 
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Rail Cargo Hungaria, Budapest 

Összeült március 27-én az RCH Koordinációs Bizottsága, és véglegesítette az üzemi 

tanácsi és munkavédelmi képviselőválasztások eredményét. A Bizottság ajánlást tett a 

helyi üzemi tanácsok és munkavédelmi bizottságok április tizedikéig történő 

megalakulására, és ennek megfelelően megkezdte az előkészületeket a központi 

testületek április végén tartandó delegálásához. 

A választások igen magas részvételi aránnyal, érvényesen és eredményesen zárultak: 

Központ 59,4%, TÜK-Nyugat 78,2%, TÜK-Kelet 89% és TÜK-Záhony 90%. A 

választási eredmények alapján mindenütt a közös listák jelöltjei futottak be. 
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A nyugdíjasok és mi – Tudósításunk a záhonyi nyugdíjasok taggyűléséről. 
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HUMORSAROK 

SORREND 

A pap püspöki körlevelet kap, és vasárnap így kezd a szószéken: 

– Ma a prédikáció elmarad, mert valami fontosat kell felolvasnom… 

 

EGYENSÚLYTALANSÁG 

Kovács és Takács régi jó cimborák, de mint ég és föld, vagy tűz és víz: Kovács utál dolgozni, csak 

a nők után jár, piál és kártyázik, ellenben Takács a megtestesült munka hőse, a nőket sem nagyon 

meri nézegetni. Valószínűsítik mindketten, hogy nem ugyanoda kerülnek, ha elmúlik a földi 

létük, ezért megegyeznek, hogy száz év múlva, pontosan délben találkoznak, és kicserélik 

élményeiket. Úgy is lett, és kérdezi Takács Kovácsot, hogy megy sora: 

– Ne is mond, csodás dolgunk van, az ördögök nem győzik a munkát, az elkárhozottakat már 

legfeljebb előjegyzésbe veszik, mi meg kártyázgatunk, sétálgatunk, bámészkodunk. Hát mi újság 

odafenn? 

– Ó, jaj! Majd meg szakadunk a melóban, a Földről semmi utánpótlás… 

mailto:zhtk@vsz.hu

